

КАЧЕСТВО ПРЕВЫШЕ ВСЕГО

ЗАВОД ПО ВЫПУСКУ РУКАВОВ ВЫСОКОГО ДАВЛЕНИЯ ПОД ТОРГОВОЙ МАРКОЙ «СВАРОГ» ЯВЛЯЕТСЯ УНИКАЛЬНЫМ СРАЗУ ПО НЕСКОЛЬКИМ ПОКАЗАТЕЛЯМ

Завод специализируется на производстве рукавов оплеточной и навивочной конструкций типов 2SN и 4SN с условным диаметром от 6 до 31 мм. Озоностойкие, морозоустойчивые, высокопрочные рукава широко применяются в гибких трубопроводах для подачи жидкостей под высоким давлением, и необходимость данной продукции для Кузбасса не вызывает сомнения.

— Одной из причин строительства завода стала потребность угольных, машиностроительных предприятий в современных рукавах европейского качества, — объясняет директор завода ООО «Сварог» Игорь Рустамович Ямалутдинов. — Раньше их можно было получить путем поставок из-за рубежа. Сегодня мы восполняем российский пробел в такой продукции и готовы поставлять ее заказчику в любом объеме. Таким образом, «Сварог» становится импортозамещающим предприятием, что очень актуально для развития горного дела в Кузбассе, ведь на региональные предприятия поступают в основном импортные установки, а к оборудованию, в частности, к гидравлике предъявляются высочайшие требования.

Продукция завода полностью соответствует всем этим требованиям. Предприятие использует передовую технологию и современное оборудование фирмы «BERSTORFF» — лидера на рынке производителей оборудования для резинотехнических изделий. Специалисты фирмы осуществили шеф-монтаж, обучение персонала и отработку технологических режимов.

— Сегодня главный принцип нашей деятельности — «качество выше всего», — отмечает заместитель директора по качеству Людмила Ивановна Мельникова. — В распоряжении предприятия находится не только самая современная линия по производству РВД, но и испытательная лаборатория, укомплектованная немецким, итальянским, бельгийским оборудованием. Технологический регламент был разработан немецкими специалистами, и мы полностью его выполняем.

Обязательному заводскому испытанию подлежит как продукция завода, так и сырье, и материалы, из которых она изготавливается. Более того, на «Свароге» имеется единственный в России стенд для проведения динамических испытаний РВД: он помогает понять, как рукава покажут себя в условиях эксплуатации. Стенд полностью моделирует и имитирует рабочие нагрузки на рукав.

— Количество импульсов (1 цикл в секунду) должно составлять не менее 500000, — объясняет Людмила Ивановна, — фактически наша продукция выдерживает до 1000000 циклов. Она имеет 4-5-кратный запас прочности!



Современное оборудование предприятия позволяет минимизировать влияние человеческого фактора, добиваться безукоризненной точности выполнения каждого этапа работы — этого требуют условия производства по европейским стандартам DIN EN. Качество продукции подтверждено разрешением Ростехнадзора и Сертификатами соответствия, в том числе и Военными регистрами.

Но в современных рыночных условиях этого недостаточно, необходимо иметь систему менеджмента качества. Такая система, соответствующая требованиям международного стандарта ИСО 9001, была разработана и внедрена на предприятии. Ежегодно инспекционный аудит подтверждает успешную деятельность предприятия в области качества.

— Наши планы на будущее — расширить географию поставок, — говорит Игорь Рустамович Ямалутдинов. — Для этого прежде всего необходимо учитывать потребности заказчиков. В свое время именно для угольных предприятий нами был разработан бренд — рукав «Булат» с повышенным рабочим давлением. Такие РВД используются исключительно под землей, на поверхности их применяют редко. Сегодня появилась потребность в морозостойких рукавах, в следующем году планируем расширить за счет них свой ассортимент и зарегистрировать очередной бренд в каталоге продукции России как отдельный товар.

Таким образом, «Сварог», начавший работать в 2007 году, развивается очень интенсивно, и перспективы его дальнейшей деятельности выходят за пределы Кузбасса, уже сегодня к нам обращаются заказчики из Белоруссии, Узбекистана и других стран Содружества... Завод производит необходимую, современную, востребованную, качественную продукцию и не собирается отступать от тенденций времени ни на шаг.